



广场啤酒节很欢乐 家中备考生挺痛苦

主办方接受附近居民意见,昨晚起暂停活动



图为前晚的啤酒节活动现场。

(沈孙晖 摄)

**儿子家中备考受啤
酒节所扰**

本报讯 (记者沈孙晖 实习生侯沁言) 儿子就要高考了,家住江北北岸琴森小区的张先生和孩子一样“严阵以待”。“谁知在这个节骨眼上,旁边宁波大剧院广场上办起了啤酒节,晚上声音很吵!”张先生无奈于6月3日晚向本报新闻热线87000000求助。

儿子家中备考受啤 酒节所扰

据了解,张先生家西边不远处是宁波大剧院的广场。前几天,他无意中看到广场上在搭大篷,还以为像以往一样,要搞啥促销活动。谁知6月2日晚,一阵响亮的音乐声传来,“儿子当时无法静心看书,我赶紧过去查看情况。”张先生这才发现,大剧院广场要举办雪花啤酒节,工作人员当时在调试音响。

他告诉记者,根据购票处的公告,此次啤酒节的活动时间是6月3日至8日的每晚6时到10时,其中晚上6时半至9时半是节目演出时间,“这正好处在高考备考及考试期间!”

张先生说,6月3日晚啤酒节正式开始后,他家能清楚地听到那边传来的音乐声、唱歌声、主持人和顾客的互动声,儿子根本没法复习。为此,他曾数次报警,并拨打市长热线,要求主办方调整音响朝向,控制音量,但收效甚微。

主持声、歌唱声,声 声入耳

张先生告诉记者,其间,啤酒公司一位王先生曾主动与他联系,表示已按照其要求做了相关调整,“他说如果再降低音量,就无法达到活动的宣传效果了。”

无独有偶,啤酒节开始的第一晚,北岸琴森小区另一位住户陈小姐也在微博上吐槽:“真烦死了,要崩溃了!唱了一晚上,好痛苦!”

前晚8时多,记者来到张先生家。虽然大剧院广场离他家尚有一段距离,但记者在房里清楚听到那边主持人的声音:“三、二、一”、“嗨不嗨!”甚至连唱歌的歌词都能听清楚;“我承认都是月亮惹的祸!”……

“声音已经比前一晚小了些,但我家还是能清楚听到。”为此,张先生只能采取“敲击我退”的策略:前晚6时啤酒节活动开始前,他将孩子送到亲戚家,晚上10时活动结束再接回来,“马上就高考了,这也不是个办法呀!”

记者随即来到大剧院广场,现场搭起了一个偌大的篷,篷内就是啤酒节的活动现场:场内摆放着许多桌椅,前方搭了一个大舞台。当时,一位“周华健”模仿者正在台上卖力演唱,台下顾客边吃边喝,热情高涨!记者看到舞台两侧,各有一对音箱,而大篷中央上方,并排挂有8个喇叭。

先前曾和张先生沟通过、自称“雪花公司”工作人员的王先生告诉记者,他们已尽量配合张生要求,调整音响朝向,降低音量,“如果张生仍觉得吵到他家,我们尽力再降低些。”

记者随后找到一位上台颁奖、致辞的啤酒公司方领导。对方虽不愿透露身份,但明确表示此次活动经过公安、消防、卫生等部门审批,“我回去就布置,让他们把声音压一压!”

昨晚起活动已暂停

昨天下午5时,张先生主动联系记者,说刚接到此次活动相关单位的电话,“对方说不止我一家在反映该问题,决定活动从当晚开始暂停,等高考结束后再继续。”

昨天傍晚6时半,记者委托张先生到现场查看,发现活动确实已停。现场电子屏幕上显示着一条告示,大意是:为给广大高考生创造一个安静的复习环境,现将6月5日至8日的啤酒节活动场次顺延到6月9日至12日,落款则是华润雪花啤酒(浙江)区域公司。

前晚,记者跟随首南城管执法人员探查施工噪音——

绝大多数工地自觉休息 个别仍在超时作业



图为执法人员对超时施工工地进行检查、取证。

(记者 余建文 摄)

个劲地认错:“是我们施工作业安排得不好。还剩一点点混凝土,浇好就停。”

尽管这个工地跟周边居民区隔得比较远,施工噪音影响不大,当晚没有居民投诉,执法人员还是依法进行取证,准备次日一早与建设单位负责人面谈,按程序进行处理。

回到城管中队,已经快夜里11时了。稍微休息一下,中队的夜巡组又要出发了,一直要忙到早上6时,队员说,“辛苦,才刚刚开始。”

记者从鄞州城管局获悉,从5月28日起,该局五乡、鄞江等12个执法中队相继对辖区内设立考场的校园周边开展“静音”执法管理工作,严查工地夜间施工,严控店铺促销噪音,取缔流动摊贩叫卖兜售。

根据市智慧城管中心统计,5月份,96310热线受理有关夜间施工噪音扰民投诉676件,主要集中在江东、海曙、江北以及鄞州区,较4月份增长两成多。投诉时间多集中在晚上10时-12时之间。个别施工单位为追求工程进度,未采取有效措施减少噪音污染,敷衍了事。

据介绍,夜间噪音扰民,一类是建筑施工或空调外机、冷凝塔发出,一类是社会噪音。根据职能分工,前者由城管部门处置,后者像商家用喇叭、放音乐促销,或广场舞扰民等,由公安部门处理。市城管局有关同志表示,社会噪音投诉,市民可以直接向公安机关反映,也可以通过智慧城管平台转达。现在部分县区对社会噪音扰民问题,往往采取公安、工商、城管等几个部门联动处置,以维护城市的安宁。

毛一波) 昨日上午7时,海曙马园公园一改往日舞客云集的热闹气氛,一片宁静祥和。原来,从昨日起,社区大妈暂停“广场舞”,为考生营造安静的备考氛围。

五十出头的卢秋敏,是马园社区文体团队负责人。上周起,为了减少对居民生活的打扰,她们将广场舞的活动时间集中到每天7时至8时以及19时至20时两个时间段,并把声音控制在55分贝以下。

这几天临近高考,卢阿姨等人碰头一商量,决定把自个儿的运动时间让步于孩子的学习时间。“读书十多年就为了这几天,多不容易!与孩子们相比,我们‘停跳’又算得了啥!”卢秋敏说。

与孩子相比,我们停跳算个啥! 江东北仑海曙三拨跳舞大妈主动“休舞”

来音乐声,习惯了。现在突然一停,感觉像是住到了另一个城市!”社区居民叶大妈说。

叶大妈说的这个情景,始于今年5月20日。社区干部告诉记者,学苑社区有5532户居民。上月中旬有居民到居委会求助,说他们家的孩子马上就要高考了,一家人神经都绷得紧紧的,孩子也加足了马力,全力以赴备考。

“可是,晚上广场跳舞音乐声,强烈的节奏让孩子根本没办法静下心来复习,能不能暂停广场舞啊?”

居民们的焦虑,跳舞的大妈大婶们也感知到了。虞萍萍、康幼芬是“跳舞队”队长,随着高考临近,她们几个队长商量:为了孩子,能不能暂停“广场舞”?当她们把想法告诉队员,近百个“舞者”一致表示同意。

“不过我们的很多队员也没闲着!大家来到社区舞蹈室,在无声中一起练舞呢!”居民吴树萍告诉记者,她们这段时间正在排练一个新的舞蹈,打算日后再向大家推广。

本报讯 (记者黄合 海曙记者站



庄豪 绘

本报讯 (记者王伊婧 沈孙晖 通讯员李绩) 有不少父母喜欢在自己年幼孩子的脑后留一条可爱的小辫,而在某些地方,孩子脑后的小辫却具有特殊涵义。日前,鄞州石碶一位理发师在理发时不小心剃坏了男孩的小辫,从而引起了一场不大不小的麻烦。

今年5月底的某天晚上,28岁的安徽人杨某带着自己5岁的儿子来到石碶栎社街上的一家理发店理发。当时为孩子理发的是22岁来自贵州的理发师潘某。在理发过程中,由于一时疏忽,潘某不小心将男孩留在后脑勺的小辫给剃掉了三分之一。见此情景,等在一旁的杨某立马急了:“我儿子这小辫自打孩子出娘胎时就留起来了,已经留了5年了,你得赔!”

杨某说,他老家有个风俗,男孩得在后脑勺留条小辫,只有到了一定

理发师赔了四千元 不慎剃坏男孩小辫

的年纪才能落发,而且在落发的时候还得举行一场隆重的“割辫礼”,得大摆酒席、宴请宾客。然而,由于潘某的失误,孩子在不到年龄的时候就剃坏了小辫。“根据风俗,我们得赶回老家去办酒席,所以你要赔偿我办酒席的费用。”杨某对潘某说道。当时杨某提出的赔偿费是2万元。可是潘某不答应,表示自己并不知道杨某家的风俗,也不知道剃坏一小辫有这么严重的后果。于是两人起了纠纷,随即报了警。

石碶派出所民警将双方带回派出所进行协商,最终未能达成共识。昨天下午,民警回访得知,此事件以潘某赔偿杨某4000元人民币的私了结果告终。

803路公交车能否增加班次?



网友“嵇康砍柴”前天在天一论坛发帖称:每次乘803路公交车,都要在站台上等很久,让人受不了。公交公司会定期对各线路(包括803路)的客流情况进行调查,根据客流变化,再调整班次。

(记者 冯小平)

记者求证:

带着该网友的建议,记者昨天联

系了市永平公交公司。一位工作人员告诉记者,803路公交车开通于去年8月27日,才半年多。该线路往返于慈城新城和谢家,全程14.4公里。公交车的班次是根据该线路的客流量安排的。803路因为是新开通的线路,从目前的实际情况看,客流量不大,为此暂时先安排每天30个班次。公交公司会定期对各线路(包括803路)的客流情况进行调查,根据客流变化,再调整班次。

被告登记年龄有争议 骨龄鉴定成重要证据

本报讯 (记者黄丽娟 通讯员尹璇) 一少年被告的户籍证明上登记的出生年份存争议,并涉及到该少年作案时是否已成年。最后,骨龄鉴定成为判决的重要依据。

2012年12月初的一个傍晚,小峰(化名)和一个朋友经事先预谋,在超市买了一把水果刀,将一个同学骗到某学校门口实施抢劫,抢得1000余元。后来,小峰被警方抓获。

目前,鄞州法院开庭审理了此案。在庭审中,小峰母亲指出,小峰户籍证明上登记的出生日期1994年有误,真实的出生年份是1996年。小峰母亲说,在开庭前,她还专门请律师到小峰出生的医院去调取出生证明,但是由于年代久远,并没有在医院找到小峰的出生证明。

如果小峰是1996年出生,就意味着小峰在实施抢劫犯罪时还是未成年人,依法可以减轻处罚。对于抢劫

罪而言,如果没有其他减轻处罚的情节,18周岁以上公民的最低刑期为三年以上有期徒刑,而已满十六周岁未满十八周岁的未成年人则可能被判处3年以下有期徒刑。为此,公诉机关在法院的建议下主动对该案进行补充侦查。

经骨龄鉴定,小峰的骨龄符合17.5(±0.5)周岁骨龄标准。法官认为,单一的骨龄鉴定并不能作为认定小峰在犯罪时是未成年人的证据。然而,小峰家人在骨龄鉴定前陈述的小峰的出生年份和骨龄鉴定的结论刚好吻合,而且有证人证言等其他证据加以补充印证,形成证据链,因此认定为小峰在犯罪时是已满十六周岁未满十八周岁的未成年人。

最后,该案被移送到鄞州法院的未成年人案件综合审判庭进行不公开审理,因犯抢劫罪,判决小峰有期徒刑二年六个月,并处罚金人民币二千元。

轻信QQ汇款 被骗四万五

警方提醒:一旦被骗应及时报警并冻结账户

本报讯 (记者冯小平 通讯员傅燕胡佳晓) 家住北仑的包先生由于轻信QQ聊天,日前一次性被骗4.5万元。幸好,包先生被骗的钱前天被北仑警方全额追回。

包先生在镇海开了一家公司。前不久,包先生在QQ上看到一个昵称为“兴阳财务”的头像在跳动,请求添加成为包先生的好友。生意伙伴中确有一个叫“兴阳公司”的,而且最近也有过交易,于是包先生就加了对方。

聊天中,对方要包先生将上个月的材料款结一下,并给了包先生银行户名和账号。没有提防的包先生随即就去银行给对方汇去了4.5万元材料款。之后,包先生打电话给兴阳公司,告知钱已汇出一事。不料对方说没要包先生汇款呀,而且这个账号也不是他们公司的。包先生这才觉得自己被骗,马上报了警。

北仑小港派出所接警后,陪着包先生一起到银行查询,发现对方的开户行在温州,开户人是一个贵州籍姓吴的人。民警赶到温州,在银行配合下将这个账户冻结。

接着,民警寻找开户人吴先生。

吴先生称,去年11月他曾去温州打工,这张银行卡就是那时办的。“那天我在温州劳务市场找工作,一男子过来,说用我的身份证信息去银行办张卡给他,他给我50元钱。我当时身上没钱,觉得这样也能赚钱就同意了。”根据吴先生所说,警方进行一番调查后,排除了吴先生作案的可能性。

前天,吴先生配合公安机关,从温州的银行里取出了包先生被骗的4.5万元钱,全部交到了包先生手上。至于包先生的QQ号是如何被盗的?骗子又是如何知道包先生的生意伙伴等等,警方目前还在调查中。

“网络诈骗花样繁多。一旦在网络上涉及到财物交易时,一定要核实清楚对方的身份,以避免损失。万一已经将钱款汇给了对方,要及时报警寻求警方帮助。同时,也可以通过故意输入错误密码的方式,就近找ATM机紧急冻结自己的账户。”办理此案的胡警官昨天对记者说。